

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005700786

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Younda Swiss Architectal Group SA, Zollikon, neu Ingenbohl

Younda Swiss Architectal Group SA (Younda Swiss Architectal Group AG) (Younda Swiss Architectal Group Ltd) Kirchenriedweg 5 6440 Brunnen

Bisher Zilandweg 9 8702 Zollikon

Younda Swiss Architectal Group SA, bisher in Zollikon, CHE-378.537.084, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 114 vom 16.06.2021, Publ. 1005218528). Statutenänderung: 27.02.2023. 08.03.2023. Sitz neu: Ingenbohl. Domizil neu: Kirchenriedweg 5, 6440 Brunnen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Aktionäre. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Küchler, Richard Josef, von Muri (AG), in Ingenbohl, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1459 vom 10.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 114, Datum: 16.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz